



ESTIMULO. Partió en vuelo 727 Boeing de LANICA hacia México el profesor Pedro Acosta, ganador del Programa "Cerebro" en el concurso Dominganando que el Canal 4 de TV pasa todos los domingos. Despide al triunfador en el aeropuerto de Ilopango el señor Bernardo Márquez, izquierda.

—Foto de LA PRENSA, por Payán

Construirán un puerto y terminal pesqueros aquí

Un puerto pesquero y un mercado terminal pesquero se construirá en el país, con el objeto de impulsar la pesca como rubro de desarrollo nacional. En Planificación se llevó a cabo la firma de un contrato entre el gobierno de El Salvador y el grupo francés de estudios formados por Omniun Technique de L'Urbanisme Et de L'Infrastructure Otui, S. A. y la Sociedad Francesa de Estudios y Realizaciones Marítimas. Portuarias y Navales "SOFREMER". Dichas firmas francesas realizarán el estudio de factibilidad a construirse en El Salvador.

Por el gobierno de El Salvador

firmó dicho contrato el Lic. Roberto Chico Duarte, ministro de Planificación y por las firmas francesas, los señores ean Marie Chauvin, presidente y director general de OTH y Jean Robert.

— Pasa a la página 32

Transportista de Apopa es hallado muerto en un cañal

El transportista Jorge Fredy Guadrón Artiga, de 23 años, fue encontrado muerto en un cañal adyacente a la carretera a Aguilares, luego de ser emboscado el lunes a inmediaciones del Mercado Central, según los reportes. Su cadáver fue encontrado por un vigilante de los cañales de la zona, conjuntamente con el pick up que la víctima utilizaba para hacer viajes. Guadrón Artiga, era originario de Apopa. Venía diariamente por las mañanas a ofrecer sus servicios de transportista. Según versiones recabadas, la víctima fue vista el lunes acompañado de varios individuos, quienes se presume lo estaban contratando para un viaje.

Diligencias

Según se informó, las diligencias fueron practicadas por el juez de Paz de El Paisnal, y su cadáver fue encontrado en la carretera que conduce de Aguilares a esa población. Guadrón Artiga, de

— Pasa a la página 62

Anciano vigilante nocturno muerto en Col. "Los 44" ayer

(Santa Ana). El vigilante José Antonio Baires Gómez, de 61 años, pereció casi decapitado ayer en la madrugada cerca de una escuela de la colonia "Los 44" de esta ciudad. Las autoridades policíacas iniciaron ayer mismo las averiguaciones del caso, pues se desconoce si Baires Gómez fue atacado por uno o varios sujetos. Residentes en esa colonia del Instituto de Vivienda Urbana (IVU) dijeron que en horas de la madrugada dejaron de escuchar el pito del vigilante, cuyo cadáver fue localizado cerca de la escuela Metropolitana, hasta donde se hizo presente el juez Tercero de Paz, doctor Jesús Eberto García para el respectivo reconocimiento de ley.

La lesión la presentaba en el cuello que casi lo decapitó, ocasionada al parecer con corvo.

Las sospechas de las autoridades la basan en que Baires Gómez posiblemente notó la presencia de desconocido o desconocidos y trató de retirarlos del lugar.

La víctima tenía alrededor de ocho meses de desempeñarse como vigilante de esa zona, pues anteriormente era filarmónico de la Segunda Brigada Regimantal.

— Pasa a la página 62

Inició "rastrillo" ayer SIC contra el crimen

Más de tres mil delincuentes que operan en San Salvador, estarán bajo control de la Policía Nacional como medida de garantía para el público, con motivo de las tradicionales fiestas de Navidad.

Así lo anunció ayer la Sección de Investigaciones Criminales (SIC), la cual comenzó ayer mismo los "rastrillos" en diversos sitios de la capital, para dar captura a los ladrones fichados y concentrarlos en el cuartel de la Policía Nacional.

La medida es una garantía que el citado cuerpo ha llevado a cabo todos los años, a

fin de que la ciudadanía pueda transitar con toda seguridad por las calles de San Salvador y efectuar sus compras de artículos navideños con toda tranquilidad, se informó.

Investigaciones

Se señaló la existencia de más de tres mil delincuentes reconocidos, que están bajo control de la SIC. No obstante, informó la fuente policial, se procederá a efectuar investigaciones para no proceder contra quienes se hayan regenerado y se encuentren desem-

— Pasa a la página 63

Organizada en Sta. Rosa de Lima Ira. feria de verano

(San Miguel). Del 17 al 22 del presente mes tendrá lugar en Santa Rosa de Lima, la Primera Feria de Verano. Se exhibirán

— Pasa a la página 62

Desbaratan banda ladrones que operaba en la capital

Agentes de la Policía de Hacienda descubrieron ayer por la mañana la guarida de una bien organizada banda de ladrones que venían operando en la capital y poblaciones aledañas. El botín decomisado ascendió a varios miles de colones. El escondite fue localizado al final del Pasaje "B" de la colonia Contreras, de Soyapango, con la captura del sujeto José Antonio Santos Orantes (a) "Mamey", quien además proporcionó señas y sobrenombres de los demás componentes de la banda. En la habitación que ocupaban fueron descubiertos televisores, cocinas de gas y eléctricas, juegos de muebles, aparatos "stereos", tocadiscos portátiles y radios transistores, todo ello robado —dijo "Ma-

mey"— en distintos lugares de la capital y sitios vecinos, aprovechando la ausencia de los propietarios de las residencias saqueadas.

También "Mamey" identificó a sus compinches con distritos a

podos tales como "El cheque", "Champollo", "Tarifa", y adere-

— Pasa a la página 62

De Sonsonate

Dos ambulancias para la Cruz Roja Sonsonateca adquieren

(Sonsonate). Dos ambulancias para el servicio de la Cruz Roja, sección Sonsonate, adquirió esa entidad informó su presidenta, doña Ada de Mazzini. Tales unidades fueron adquiridas a un costo de 36 mil colones, provenientes de fondos recaudados en diferentes actividades, especialmente durante las verbenas, agregó la señora de Mazzini. El domingo serán bendecidas por el reverendo Flaviano Mucci.

Habla necesidad de adquirir tales unidades, pues la Cruz Roja de esta ciudad además de atender demandas de servicio para todo el departamento, lo hace también con personas que residen en los departamentos de Ahuachapán, Santa Ana y La Libertad, cuyas vías de acceso a esta ciudad les hace más factible

a la Cruz Roja de esta ciudad atenderlos, dijo.

Sobre la tradicional verbenas, doña Ada de Mazzini, subrayó que tendrá lugar el próximo 29 de enero y desde ya las autoridades cruzrojaísticas han iniciado los preparativos para obtener los fondos necesarios para las respectivas labores de la institución.

— Pasa a la página 62



ASALTANTE. Juan Antonio Martínez Ordóñez, capturado por la SIC cuando perpetraba un asalto en la vía pública. Retenga esta cara.



INAUGURAN EXPOSICION. El arquitecto Mario Miguel Barriere, presidente del IVU (al centro), corta la cinta simbólica al inaugurar la II Exposición de Manualidades y Pequeñas Industrias

que se exponen en la planta baja de esa entidad. Los trabajos han sido realizados por amas de casa de los centros urbanos y colonias del IVU.